
Устный счёт

Успеха!



Саше нужно раскрасить несколько 
флажков. Он уже раскрасил  14 флажков, 

и ему осталось ещё 8. Сколько всего 
флажков нужно ему раскрасить?

У Пети было 16 орехов. Он съел 7орехов. 
Сколько орехов у него осталось?

Мама постирала полотенца, а дочь их 
стала развешивать. Когда она развесила 
6 полотенец, ей осталось повесить 
столько же. Сколько полотенец постирала 
мама?



Серёжа и Катя пришли утром в класс, а 
там уже было 19 детей. Сколько детей 
стало в классе?

   С грядок сняли 15 огурцов и 4 
помидора. На салат взяли все 
помидоры и столько же огурцов. 
Сколько овощей взяли на салат? 

Сколько огурцов осталось?



ответы
• 22 флажка
• 9 орехов
• 12 полотенец
• 21 ребёнок
• 8 овощей
• 11 огурцов

  Молодцы!



Самостоятельная работа

• Начерти окружность с радиусом 3 
см.

• Начерти другую окружность с тем 
же центром и радиусом на 1 см 
больше, чем у первой окружности.



• Презентация подготовлена Чуниной 
Людмилой Владимировной по УМК 
«Начальная школа XXI века»


